

Más de 100 Amnistiados Regresan a la Guerrilla

SAN SALVADOR, junio 22. (UPI). (Por Raúl Beltrán Bonilla). El dirigente de la Comisión de Amnistía y de los Derechos Humanos, Monseñor Frey Delgado, afirmó hoy que unos 100 de los presos liberados y otros acogidos a la Ley de Amnistía se han reincorporado a la guerrilla.

En una entrevista concedida a United Press International, Monseñor Delgado sostuvo que los gobiernos de Bélgica, Canadá y Australia por medio de sus Embajadores

"han estado brindando la ayuda a muchas familias que quieren salir del país y que se han acogido a la Ley de Amnistía".

Como miembro de la Comisión Gubernamental de Derechos Humanos, al ser preguntado sobre el juicio que han anunciado los rebeldes contra el ex-Subsecretario de Defensa, Coronel Francisco Adolfo Castillo, el religioso afirmó que "esas propuestas de los guerrilleros tienen más fines propagandísticos, y

en todo caso, sobre el canje de prisioneros será la Comisión de Paz la que tendrá que tratar".

Sosotuvo que según los acuerdos de Ginebra, los guerrilleros no pueden fu-

silar a su prisionero. "Esperamos que la guerrilla respete la vida del detenido como la de cualquier otro prisionero", agregó

—Favor pase a la página 31.

Empesario afirma: Podemos Destacarnos Sólo con el Esfuerzo Propio

En este tiempo tan difícil que estamos viviendo, sólo puede destacarse una persona a base de esfuerzo tenaz, a través de creer en uno mismo y actuando con mucha honestidad, dice a EL DIARIO DE HOY el Sr. Erasmo Higinio Chávez Rodas, propietario de Automotriz Chávez.

DE HOY por esta entrevista, agrega, y por la oportunidad que me da para expresar lo emocionado y motivado que me siento, al haber sido escogido entre tantos socios que formamos la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, a la cual me enorgullezco en pertenecer, para recibir esta distinción.

La verdad es que, como digo, sólo con esfuerzo puede uno destacarse, no sólo trabajando, sino estirulando también a su per-

GALARDON

Junto con otras personas, el Sr. Chávez Rodas fue galardonado por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, por haberse destacado en el Ramo de Servicios durante 1982. Los demás lo fueron en los ramos Industrial, Comercial y Artesanías.

—Favor pase a la página 15.

Amnistiados Interfieren una Radio Clandestina

Una agencia internacional de noticias informó ayer, que los guerrilleros que escuchaban sus propias informaciones por medio de una radio clandestina, se sorprendieron al ser interfeida la emisión por declaraciones de ex compañeros amnistiados.

Según informa COPREFA, los extremistas escuchaban la radio cuando oyeron las declaraciones de compañeros suyos que se acogieron a la amnistía y que agradecían a Dios y a la Fuerza Armada, el buen trato recibido.

raron que habían sido capturados por el ejército en la región central del país y que habían pertenecido a las FPL. Los amnistiados hicieron un llamado a sus ex compañeros para que se acojan a la Ley de Amnistía.

Agrega COPREFA que los amnistiados piden a sus antiguos compañeros que depongan las armas para que no haya más derramamiento de sangre. Que no sigan engañando a la gente humilde y que no hagan caso a extraños que

Los ex terroristas decla-

Zapatero Recibe Premio en el Ramo Artesanías

Me inicié en las artesanías en la rama del calzado en 1970 como aprendiz de alistaador, en un tallerito situado en el barrio de Candelaria, dice a EL DIARIO DE HOY el Sr. Marcos Antonio Ortiz, quien recibiera la distinción en el Ramo de Artesanías, de parte de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Para mi, agrega, fue una sorpresa recibir ese honor, ya que somos centenares de personas las que

formamos esa Sociedad, a la cual presentamos nuestro curriculum oportunamente, pero nunca pensé que sería yo el que iba a recibir esa distinción.

En la época en que empecé a aprender oficio, dice, también estudié de noche mi quinto y sexto grados en la escuela "José Matías Delgado", pasando luego al Instituto "Manuel José Arce", donde estudié plan básico y por último pasé a la ENCO, donde estudié bachillerato en Comercio y Administración y obtuve el título.

Durante los años 72 al 74 trabajé como operario en la misma zapatería donde mi inicié; fui ascendiendo

MOTIVACION

Agradezco a EL DIARIO



SECUESTRADA. Ayer, como a las cuatro de la tarde, hombres armados sacaron de su casa a la profesora Ana Ester Conde de Romero, de 50 años. Residente en la Calle Hamburgo, número 459, Col. Miralvalle. Cualquiera informe se agradecerá al Tel. 26-4716.



UNA PERSONA SOLO PUEDE DESTACARSE en nuestro medio, por un esfuerzo tenaz y actuando con mucha honestidad, dice el señor Erasmo Higinio Chávez Rodas, galardonado en el Ramo de Servicios, por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Hoy Estrenan Obra El Príncipe Casto en el Nacional

Hoy estrenan la obra "El Príncipe Casto" en el Teatro Nacional, por la Compañía Paco García, con los artistas Nelson Portillo y Mercedes Valle.

La opereta será presentada los días 23, 24 y 25 de junio y es una de las más famosas. Está dividida en cuatro actos, con música y libreto de Valverde, Arni-ches y García Alvarez.

En el reparto también aparecen Paco García, el legandario actor que también dirigirá la obra; Salvador del Castillo, Claudia Valle, José Antonio Ramírez, Esperanza Hernández, Blanca de Rivas, Roxana del Castillo, Norma de López, Julio Américo Rivas y otros.

También actuará el coro de voces de la misma compañía, acompañado de maestros de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, bajo la dirección de José María Ramírez. La trama está a cargo de Francisco Hernández.

—Favor pase a la página 31.



ME INICIE CON POCO DINERO y a base de esfuerzo estoy supernado los años difíciles que pasa la industria del calzado, dice el señor Marcos Antonio Ortiz, quien ganó el premio "Artesanías", de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.



MAESTRAS CONDECORADAS.— Ayer en el Teatro Nacional se realizaron los actos de imposición de las medallas "Margoth Tula de Morán" y "Dr. Darío González", que el Ministerio de Educación otorga en la celebración del "Día del Maestro". Las profesoras galardonadas Rafaela Alicia Abrego de Ostorga y Zoila Esperanza Ramos.

CIIFA Agasaja a los Maestros Viroleños

ZACATECOLUCA.— La comandancia departamental y el Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada (CIIFA), dieron un agasajo a los profesores viroleños, con motivo del Día del Maestro.

El evento se desarrolló en el Centro Social Democrático de esta ciudad, y comprendió almuerzo bailable y rifas entre los asistentes.

El Tte. Cnel. Mario Denis-Morán Echeverría, al ofrecer el ágape, destacó la responsabilidad que tienen los maestros con la juventud salvadoreña en su educación y orientación de los principios democráticos.

También agregó que "en estas circunstancias, cuando el comunismo internacional se ha ensañado en nuestro pueblo, con la destrucción de vidas humanas y fuentes de traba-

jo, se hace imprescindible que cerremos filas para evitar que los estudiantes sean utilizados por estas organizaciones terroristas, en la destrucción de su propio pueblo".

También les invitó a tener una comunicación abierta y sincera para que juntos, pensando como patriotas, tratemos de ir buscando soluciones adecuadas en la medida de nuestras capacidades, a los problemas económicos y sociales de nuestro pueblo.

Finalmente el jefe militar dijo: Quiero recordarles que esta lucha impuesta por los comunistas terroristas, no sólo es contra la Fuerza Armada, sino contra todo este pueblo amante de la paz.

En el acto estuvieron presentes las autoridades locales y departamentales.

Racha de Mala Suerte no Desanima a un Empresario

La racha de mala suerte que viene soportando desde 1981 don Julio Alberto Ramírez, empresario de buses y comerciante de Usulután, no lo ha desanimado para seguir adelante.

Al respecto dice: "Tengo fe en que los tiempos cambiarán. Mis padres me decían que no 'no hay mal que dure cien años ni cuerpo que lo resista' y en base a ello es que no decaigo, a pesar de lo duro que me ha golpeado el destino".

Refiere el señor Ramírez que el 11 de agosto de 1981 le mataron a su hijo Herbert Ramírez, de cuyo caso se ocupó especialmente EL DIARIO DE HOY y de lo cual está a-

gradecido, según dijo. "A Herbert lo mataron desconocidos, sin que hasta hoy se les haya descubierto", señaló.

Meses más tarde, le fueron destruidos siete buses, uno tras otro, con los cuales se ganaba la vida. De esos buses, ha logrado poner en pie 4, pero para eso ha tenido que endeudarse con 70.000 colones.

Señala que atiende un negocio de distribución de aparatos eléctricos, en Usulután, pero casualmente —dice— la mayor parte de sus créditos los tenía en Jucuarán, El Espino, San Francisco Javier, San

—Favor pase a la página 22.